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Операционное исчисление 
Решение интегрального уравнения 

 

ЗАДАНИЕ.  

 

Методом операционного исчисления найти решение интегрального 

уравнения 

���� = cos � +��� − ����������

�

 

 

РЕШЕНИЕ.  

 

Воспользуемся теоремой об умножении изображений: 

�����	(� − �)���

�

≑ 
����(�) 
Пусть �(�) - оригинал, �(�) ≑ (�), тогда �� ≑

2��
 

��� − ����������

�

≑
2��

∙ ��� 
Так как  

cos � ≑ ��� + 1
, 

уравнение примет вид ��� = ��� + 1
+

2��
∙ ��� 

Решим уравнение относительно ���: 
��� ∙ �1 −

2��
� =

��� + 1
; 		��� ∙ ��� − 2��

� =
��� + 1

 

��� = ����� + 1���� − 2� 
Теперь по полученному изображение восстановим оригинал. ����� + 1���� − 2� = �� + ��� + 1

+
��� + �� + ��� − 2

= 

=
��+ ���� + �� + ���� + �� + ���� + �−2� + ��� + (−2� + �)��� + 1���� − 2�  



Задача по операционному исчислению скачана с 

https://www.matburo.ru/ex_ma.php?p1=maoper  

(больше примеров по ссылке) 

©МатБюро - Решение задач по математике, экономике, статистике, программированию 

 

 2

���
�� � + � = 1� + � = 0� + � = 0

−2� + � = 0

−2� + � = 0

; 		� =
1

5
;� = −

2

5
;� =

4

5
;� =

2

5
;� = −

4

5
 

����� + 1���� − 2� = 1

5
∙
� − 2�� + 1

+
2

5
∙
2�� + � − 2�� − 2

 

2�� + � − 2�� − 2
=

2�� + � − 2

�� − 2
�

�� ��� + 2
�

�� + 2
�

�� =
�

� − 2
�

�

+
�� + �

�� + 2
�

�� + 2
�

�

= 

=

�� + ���� + �2���− 2
�

�� + ��� + �2���− 2
�

���
�� − 2

�

�� ��� + 2
�

�� + 2
�

��  

� � + � = 2

2
�

�� − 2
�

�� + � = 1

2
�

�� − 2
�

�� = −2

→ 	
� =

2

3
−
1

3
2
�

� +
1

6
2
�

�

� =
4

3
+
1

3
2
�

� −
1

6
2
�

�

� =
1

3
+
2

3
2
�

� +
2

3
2
�

�

	 
 

2�� + � − 2�� − 2
=

�2
3
−
1
3
2
�

� +
1
6
2
�

��
� − 2

�

�

+
�4
3
+
1
3
2
�

� −
1
6
2
�

��� + �1
3
+
2
3
2
�

� +
2
3
2
�

��
�� + 2

�

�� + 2
�

�

 

�4
3
+
1
3
2
�

� −
1
6
2
�

��� + �1
3
+
2
3
2
�

� +
2
6
2
�

��
�� + 2

�

�� + 2
�

�

=
�4
3
+
1
3
2
�

� −
1
6
2
�

�� � + �1
3
+
2
3
2
�

� +
2
3
2
�

��
�� + 2

�
�

��� + 3
4
2
�

�

= 

=
�4
3
+
1
3
2
�

� −
1
6
2
�

�� �� + 2
�
�

��+ �1
2
+
1
2
2
�

��
�� + 2

�
�

��� + 3
4
2
�

�

= �4
3
+
1

3
2
�

� −
1

6
2
�

�� ∙ �� + 2
�
�

��
�� + 2

�
�

��� + 3
4
2
�

�

+ 



Задача по операционному исчислению скачана с 

https://www.matburo.ru/ex_ma.php?p1=maoper  

(больше примеров по ссылке) 

©МатБюро - Решение задач по математике, экономике, статистике, программированию 

 

 3

+
1

3
�2 + 2

�

�� ∙ 3
4
2
�

�

�� + 2
�
�

��� + 3
4
2
�

�

 

Окончательно имеем 
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Получим оригинал: 
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ОТВЕТ. 
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